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Ata da 9ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 10 de maio de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão requerida pelo Deputado Carlos 

Ubaldino com a finalidade de entregar o Título de Cidadão Baiano para o Pastor José Carlos 

Lima de Oliveira. A Mesa dos trabalhos foi composta com os seguintes convidados: Deputado 

Carlos Ubaldino, proponente da sessão; Pastor Nilton Santana, Secretário Executivo da 

Convenção Batista Nacional na Bahia; Vereador Heber Santana; Capitão PM Gildásio, 

representando os evangélicos da corporação e o Comandante Geral da Polícia Militar Coronel 

Alfredo Castro; Pastor Ezequias Conrado, Coordenador Regional Metropolitano da convenção 

Batista Nacional na Bahia; Pastor Wilton Lima, Diretor da Ceteban; Pastor Itamar da Paixão, 

Presidente da Igreja Batista Monte Hermon de Periperi; Pastor Hilário Cruz, Presidente do 

Projeto Josué; Eduardo Santos, Presidente da Convenção Batista de Salvador, Gean Souto, 

Presidente da Associação Batista de Salvador e Deputado Carlos Brasileiro. Em seguida, o 

Sr. Presidente convidou o Cerimonial daquela Casa para conduzir ao recinto o homenageado, 

Pastor José Carlos Lima de Oliveira. O Sr. Presidente, quebrando o protocolo e atendendo a 

solicitação do Deputado Carlos Ubaldino, convidou o Pastor Antonio Souza para que fizesse 

uma oração ao homenageado e a todos os presentes. Dando continuidade, o Sr. Presidente 

anunciou a apresentação do Coral da Igreja Batista Monte Hermon do Bairro Mussurunga, 

com os louvores Consagração e Ele é Exaltado. Ao final da apresentação o Sr. Presidente 

convidou a esposa do homenageado, Eliana e os netos, Tito, Pedro, Gabriela e Lara para 

juntamente com o Deputado Carlos Ubaldino procederem a entrega do Título de Cidadão ao 

Pastor José Carlos Lima de Oliveira. O Sr. Presidente fez a sua saudação ao homenageado e 

disse que a proposição apresentada pelo Deputado Carlos Ubaldino seguiu todo o rigor que 

tal honraria confere, no entanto, em eleição secreta a mesma foi aprovada e demonstra o 

quanto temos a agradecer a todos os evangélicos pelo trabalho que executam pregando a 

palavra de Deus e retirando tantos do caminho das drogas e criminalidade. Por fim, informou 

que não poderia permanecer até o final da sessão, pois compromissos de agenda os 

aguardavam e passou a presidência ao proponente da sessão, Deputado Carlos Ubaldino. O 

Sr. Presidente apresentou o Aspirante Médico que representava o Coronel Maurício da Base 

Aérea de Salvador. Em seguida passou a palavra ao Pastor Fidelis que fez a leitura da 
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justificativa que deu origem aquela justa homenagem, na qual constava um breve histórico 

sobre a trajetória de vida do homenageado, que sempre primou pela realização de um 

trabalho voltado para a educação e a evangelização. O Sr. Presidente concedeu a palavra ao 

homenageado, Pastor José Carlos Lima de Oliveira que, após saudar os membros da Mesa e 

demais presentes, externou a sua alegria e disse não ter palavras para exprimir tudo o que 

sentia naquele momento. Prosseguindo, falou que tudo o quanto realizou e acontecia com a 

sua pessoa não dependeu exclusivamente da sua vontade, mas do fato de ter entregado o 

seu destino nas mãos de Deus, sendo plenamente dirigido pelo Senhor. Finalizando, 

agradeceu a todos dizendo que a Deus seja dada toda a honra, glória e louvor. O Sr. 

Presidente passou a palavra ao Deputado Carlos Ubaldino que, após saudar os membros da 

Mesa e demais presentes, disse estar muito feliz, honrado e lisonjeado em ter apresentado 

aquela proposição, frisando que não fez nem mais nem menos, apenas o justo. Prosseguindo, 

externou a sua estima pelo homenageado, destacando que o mesmo era sinônimo de respeito 

à sociedade e aos mais carentes e que as suas ações sempre foram voltadas para a 

construção de uma vida mais justa, fraterna e solidária entre os homens. Por fim, disse que 

ações como as desenvolvidas pelo Pastor José Carlos Lima de Oliveira devem ser escritas na 

pedra e não na areia, para que fiquem registradas para a posteridade. O Sr. Presidente fez o 

anuncio de mais uma apresentação do Coral da Igreja Monte Hermon de Mussurunga. Ao 

final da apresentação o Sr. Presidente agradeceu as presenças de todos naquela sessão e 

convidou o Pastor Manuel Raimundo para fazer uma oração e, ao final da mesma, declarou 

encerrada a sessão. 
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